

## Жертвы репрессий – патриоты Родины

Студенты 406 группы факультета организации и управления водного хозяйства под руководством екратора Кодировой Р.Т. 7 октября 2021 года посетили Музей памяти жертв репрессий. Нет будущего без исторической памяти, а память о погибших священна. Почитание памяти жертв репрессий, мечтавших о нынешних светлых днях, не пожалевших своей жизни во имя благородных целей, является священным долгом нынешних и будущих поколений.



В ходе визита студенты выразили искреннюю благодарность героям нации, которые пожертвовали своей жизнью, защищая нашу Родину, боролись за свободу, о которой мечтал народ, и подарили нам мирную жизнь.

**Информация преподавателя кафедры узбекского языка и литературы Раъно Кодировой.**

**Пресс-служба ТИИМСХ**